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Pracuj s P¥ilohami &. 2 a 3.

Pre&ti spravné ziomky:

13 8 1 5 7 4 9 7 3 2

4 5 7 10 9 16 3 19 100 109 27
sedm tfi lomeno sto deviti dvd lomeno dvaceti sedmi
setin nebo tf} stodevitiny nebo dvé sedmadvacetiny
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Zapi& a pfecti zlomky. Pro zajemce: Zakrouzkuj zlomky, které vyjadiuji celek, napf.: 5= 1.

a) &itatel je 7, jmenovatel je 9 f) &itatel je 50, jmenavatel je 100

b) &itatel je 7, jmenovatel je 8 ) ditatel je 8, jmenovatel je 10
c) Citatel je 6, jmenovatel je 7 h) &itatel je 10, jmenovatel je 10
d) Zitatel je 7, jmenovatel je roven Citateli” ) &itate!l je 100, jmenovatel je 100

e) Sitatel je 5, jmenovatel je tikrat vétsi nez Citatel

Kazda stavba byla ptivodné postavena z 8 kostek. Zapis zlomkem, jakou ¢ast stavby jsme odebrali.

g &

Ze stavby jsme Ze stavby jsme Ze stavby jsme
odebrali jeji *  odebrali jeji odebrali jeji

Vybarvi asti Utvard podle zadani.

a) Gervené 2 b) &ervené 4
5 7

modfe s modfe 1
5 7

- 2 - 2
Zluté 5 Zluté 7

Ctverce jsou rozdéleny na trojdhelniky. V kaZdém &tverci vybarvi:

a) Servené trojuhelnik, ktery je .W Ctverce,

b) modfe trojihelnik, ktery je :“_w Ctverce,

c) zelen& trojuheinik, ktery je W Ctverce.

CTENI A ZAPIS ZLOMEUY

Zapid zlomky. ZakrouZkuj ty zlomky, jejichZ Sitatel je vétsi neZ jmenovatel.,

dvé devitiny pét tfinctin devét &trndctin

tfi lomeno sto péti osmdesat osmin jedenéct dvousetin

Pro zadjemce:

devét devitin Ficeti
i sedm &tyficetin Zlomek, jeho? &itatel
je vétsi nez jmenovatel,
je vétsi nez 1.
&tyfi lomeno dvaceti sedmi sedm Sestin

Jirka se nékdy pFi zapisovéni zlomkd splete. Skrtni a oprav zlomky, které zapsal nespravné.

&t dvanactin 1 = fi iny Fi i 3 _
p \mw\ 3 étyfi sedmnactiny 20 tfi stodvacetiny 0
.8 jedenact
osm patnactin = 1 i 8
P 15 Styfiadvacetin 42 sestosmin G _
patnéact setin 15 sto pétin o pét lomeno —
100 100 tfi stadvéma 3200
{
Styfi tretiny W tfi &turtiny 3 R ~m3m:o e
4 Styficeti sedmi 407 )

V soutéZi hodu migem na ko$ dostal kaZdy soutéZici 12 migd. Zapis ziomkem.
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Dita se trefila 5 migi, to je 2 celku.
Riga se trefil 10 midi, to je celku.
Sona se trefila 9 mici, to je celku.
|
Ivan se trefil 12 mici, to je celku.




ZLOMEK JAKO CAST CELKU ~ KRESLIME A VVYBARVUJE

Urdi, na kolik stejnych &asti jsou rozdéleny: a) jednotlivé Utvary, b) jednotlivé stavby. Potom zapi$
zlomkem, jakd &ast celku je vybarvena (V) a jaka &ést vybarvena nenf (N).
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Na obrazcich vybarvi pocet ¢asti tak, jak je zapsano zlomkem,
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Tabutka ¢okolady se sklada z 12 stejnych dilkt. Vyznad barevné:

Jakub snédl mm.m. ¢okolady, Nikola snédla ﬂmm. této €okolady.

Je to pravda? .

Jakub a Nikola snédli celkem o cokolady. ANO - NE

Zbyla w Eokolady. ANO - NE

Vysvétli, pro¢ nemtizeme Fict, Ze je na obrazcich vybarvena:

a) 1+ kruhu b) 1 kruhu o) 1 obdéiniku

2 3 4

monzon:m.moowm:m:o&.wrzsnZmOUBNQo:Q.mnzm:eécmém:m"mv W x:._:c.g W _AE::.

c) W obdéiniku, protoZe jednotlivé Utvary (fsou - nejsou) rozdéleny na stejné dily.
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LLOMEK JAKO CAST CELKU ~ PREKLADAME PAPIR

Vystfizeny pravidelny estitheinfk rozdé&l: a) na estiny, b) na dvandctiny. |

b) Vybarvi deset dvanactin estihelniku. _
Zapi$ zlomkem.

8) Vybarvi pét $estin Sestithelniku.
Zapi§ zlomkem.,

vybarveno; vybarveno:

nevybarveno: nevybarveno;

Rozhodni: Vybarvené ¢asti v obou estitihelnicich (jsou ~ nejsou) stejné.

Honzik rozkréjel pizzu na 6 stejnych difld |
a dve Sestiny pizzy snédl, Kolik dild pizzy |

__

zbylo? Zakresli a poté zapi$ zlomkem, |

Rozdél pizzu na 3 stejné dily. Vojta a Mirka
snédli kazdy jeden dil pizzy. Vybarvi.

Celkem snédli pizzy. Honzik snédl QNNN__

Zbyla pizzy. ™\ Zbyly pizzy. A_

Pozoruj rlizna baleni syri a podle obrazkd dopli Udaje do tabulky, I

o Celek | Tdilek &d :
_ pocet dilk ek | 1dilek snedeno, Now_@so zbylo,
i3 _h voaleni | VYidieny | vyjadreny m:%_.mwve vyjldfeno | | vyiadreno |
g i : zlomkem | zlomkem i zlomker | | zZlomkem |
syr se tampiony 3 1 . == f
3 3 1 2 1 !
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mv: s umv:xoc

Biby

syr s ofechy it . 7
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. syr se wc:xoc

L @ | 5 | |

. 8yrs patitkou "

smetanovy syr

" nizkotuény syr




